

## О встрече в Корейском транспортном институте



Эксперты Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан в г.Сеуле провели встречу с О Жи Хук, президентом Корейского транспортного института (КОТИ).

В ходе беседы стороны обсудили вопросы укрепления узбекско-корейских отношений в транспортной сфере, совершенствования транспортно-коммуникационной и логистической инфраструктуры в странах Центральной Азии, а также обменялись мнениями по дальнейшему развитию сотрудничества между ИСМИ и КОТИ.

Как подчеркнул О Жи Хук, в Узбекистане проводятся широкомасштабные реформы в рамках Стратегии действий в 2017-2021 гг., которые получают признание во всём мире. Он считает, что Узбекистан, опираясь на принципы «открытости» и «дальновидности», начал проводить новый внешнеполитический курс, направленный на сближение и налаживание добрососедских отношений государств и народов Центральной Азии, что уже даёт свои практические результаты.

Было отмечено, что региональная политика Узбекистана, осуществляемая под руководством Президента Шавката Мирзиёева, носит системный характер и имеет очень важное значение не только для соседних с Узбекистаном государств, но и для других внешнеполитических партнёров, в том числе для Республики Корея.



Эксперты КОТИ подчеркнули, что Республика Корея заинтересована в расширении сотрудничества с Узбекистаном в транспортно-коммуникационной и логистической сферах. Подчеркнуто, что инициативы и рекомендации Шавката Мирзиёева по развитию транспортной системы в Центральной Азии, озвученные в ходе международной конференции «Центральная Азия в системе международных транспортных коридоров стратегические перспективы и нереализованные возможности» 20 сентября т.г. в г.Ташкенте напрямую направлены на развитие транспортного сектора Центральноазиатского региона.

По итогам встречи, стороны отметили необходимость активизации сотрудничества между ИСМИ и КОТИ, а также обозначили новые исследовательские проекты для реализации в перспективе.